



## **В Астраханской области действующий и бывший министры строительства и ЖКХ региона, а также бывший заместитель министра предстанут перед судом**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области, в рамках расследования 17 уголовных дел о превышении должностных полномочий и мошенничестве в сфере ЖКХ, завершено расследование в отношении и. о. министра строительства и ЖКХ области, бывшего регионального министра строительства и ЖКХ, а также бывшего первого заместителя министра строительства и ЖКХ области, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, с 2015 года по настоящее время действующий и один из бывших министров строительства и ЖКХ Астраханской области незаконно предоставляли некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Астраханской области» денежные средства в виде субсидий из бюджета региона для оплаты услуг коммерческой организации ОАО «Социальные гарантии» вопреки положению Жилищного кодекса РФ и законодательным актам Астраханской области. В результате преступных действий незаконно использованы средства бюджета Астраханской области на общую сумму более 40 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, что ранее в рамках расследования 17 уголовных дел о превышении должностных полномочий и мошенничества в сфере ЖКХ в суд направлено 6 уголовных дел в отношении бывших и действующих чиновников, в том числе в отношении бывшего начальника отдела технического надзора управления по капитальному строительству, градостроительной, строительной и жилищной политике администрации МО «Город Астрахань», главы МО «Астраханский сельсовет» и бывшего главы МО «Наримановский район».

Кроме того, 29 августа 2019 года вынесен приговор бывшему начальнику отдела по работе с населением администрации Кировского района города Астрахани.

**Ход расследования находился на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

**Ибрагима Могушкова.**

*(Пресс-служба следственного управления)*

05 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1387141>